



我的巴州客户端



巴州零距离公众号

中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动总结会议在京举行

习近平亲切接见纪念活动筹办工作各方面代表

会议传达习近平关于纪念活动的重要讲话 对学习贯彻落实讲话精神作出部署

蔡奇参加接见并在总结会议上讲话

新华社北京9月17日电 中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动总结会议17日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切接见纪念活动筹办工作各方面代表,向他们表示感谢和问候,对他们的辛勤付出和出色成绩给予充分肯定,勉励大家奋发进取、再立新功。

中共中央政治局常委、纪念活动领导小组组长蔡奇参加接见并在总结会议上讲话。

17日上午,人民大会堂北大厅气氛热烈。10时许,习近平等来到这里,全场响起热烈掌声。习近平等与大家亲切握手,并合影留念。

日前,习近平主持召开中央政治局常委会会议,专门听取纪念活动总结报告并发表重要讲话。习近平强调,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年活动,是一次庄严隆重、大气磅礴、震撼人心、激励奋进的抗战纪念盛典,进一步弘扬了伟大抗战精神,进一步坚定了全面推进强国建设、民族复兴伟业的信念信心,进一步展示了推动构建人类命运共同体的责任担当。

习近平指出,纪念活动领导小组及其各工作机构坚决贯彻



9月17日,党和国家领导人习近平、蔡奇等在北京人民大会堂接见中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动筹办工作各方面代表。 新华社记者 翟健岚 摄

落实党中央决策部署,始终坚持高标准严要求,以务实和精细的作风推进工作,出色完成了党中央交办的政治任务。

习近平强调,要充分用好纪念活动激发的强大正能量,持续用好纪念活动这本生动的爱国主义教材,把活动激发出

的自信心、自豪感、精气神运用好发扬好,同贯彻落实党中央各项决策部署结合起来,同应对各种风险挑战结合起来,转化为做好改革发展稳定各项工作的强大动力。要坚持正确抗战史观、二战史观,坚定历史自信,从中国共产党领导全民族

众志成城英勇抗战的伟大胜利中汲取智慧和力量,坚定站在历史正确一边,把握历史主动,在以史为鉴中不断开创未来。要讲好中国抗战故事、和平发展故事,向世界表明中国是战后国际秩序的坚定维护者,展示我们致力于构建人类命运共

同体的负责任大国形象。要认真总结筹办纪念活动的经验做法,不断丰富完善大党大国典礼制度。

会议传达了习近平在中央政治局常委会会议上的重要讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话深刻阐述纪念活动的重要意义,充分肯定组织筹办工作,对用好活动成果等提出明确要求,我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。纪念活动取得圆满成功,根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,在于各地区各部门各单位、社会各界和人民群众大力支持。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,拓展深化纪念活动重要成果,扎实办好后续纪念活动,加强宣传教育,引导广大干部群众进一步把思想和行动统一到党中央精神上来,把纪念活动激发出的爱党爱国热情转化为推进中国式现代化的强大动力。

纪念活动领导小组副组长王毅、尹力、李书磊、张又侠、王小洪、吴政隆和刘振立参加活动。纪念活动领导小组成员,各工作机构和有关方面负责同志以及工作人员、受阅部队官兵、安保一线执勤人员、演职人员、志愿者、服务保障人员、媒体记者代表等参加活动。

《奋进新时代》主题版画作品展巴州巡展举办

56幅作品绘就新时代新疆壮美画卷

本报库尔勒9月17日讯 (记者 赵爽) 14日,由自治区文化和旅游厅主办,新疆美术馆、巴州文化体育广播电视和旅游局承办,巴州文化馆(巴州文化艺术创作中心、巴州美术馆)协办的《奋进新时代》主题版画作品展巴州巡展举办。不少群众走进巴州美术馆,驻足欣赏这些展现新疆时代风貌的艺术作品。

此次巡展以铸牢中华民族共同体意识为主线,以“反映时代精神”为使命,展出56幅由新疆版画艺术家精心创作的作品。艺术家们以独特视角和多元创作语言,全景式呈现新时代新疆在法治、团结、文化、民生、长远发展五大领域的生动实践与丰硕成果,既描绘出新时代大美新疆的万千气象,也展现了新疆各族干部群众团结一心、踔厉

奋发的精神面貌,更讴歌了新疆社会大局稳定、经济平稳健康发展、人民安居乐业的良好局面。

展览分为五大板块。其中,“依法治疆 山河安澜展新颜”板块,《巡回法庭》《雨伴交规·心安然》等作品,以艺术笔触勾勒法治保障下社会稳定的和谐图景;“团结稳疆 石榴花开一家亲”板块,《高原姐妹》《同唱一首歌》等作品,刻画各族群众共居共学、

互帮互助的暖心日常;“文化润疆 春风化雨结硕果”板块,《艾德莱斯彩绸之舞》《丝路雪场·冰雪健儿》等作品,涵盖非遗传承、民俗风情与体育活力,尽显文化繁荣生机;“富民兴疆 幸福生活日月新”板块,从《亚心之都》展现的城市发展活力,到《炸馕子》呈现的烟火民生,再到《脱贫攻坚奔小康》记录的发展成就,全方位传递各族群众的获得感

与幸福感;“长期建疆 固本强基展宏图”板块,《守边卫士·七一勋章》获得者魏德友》《山河·界碑》等作品,致敬坚守边疆的奉献精神,传递新疆长远发展的坚定信念。

这些版画作品,不仅是新疆艺术创作的生动实践,更搭建起一座让观众直观了解新时代新疆发展的“视觉桥梁”。据悉,巴州巡展将持续至10月8日。